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Ata da 3ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura, realizada 

pela Câmara Municipal de Cascavel em 31 de março de 2016, com início às onze 

horas e seis minutos sob a presidência do vereador GUGU BUENO, secretariada pelo 

vereador ROMULO QUINTINO e com a presença dos vereadores: Aldonir Cabral, 

Celso Dal Molin, Cláudio Gaiteiro, Fernando Winter, Gugu Bueno, Ganso Sem Limite, 

João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Jorge Menegatti, Marcos Rios, Luiz Frare, Nei 

H. Haveroth, Paulo Porto, Pedro Martendal, Professor Paulino, Robertinho Magalhães, 

Romulo Quintino, Rui Capelão, Vanderlei Augusto da Silva e Walmir Severgnini. – 

Presidente: Sob a proteção de Deus e havendo número regimental dou por aberta à 

sessão. ORDEM DO DIA – Presidente: Em segunda discussão o Projeto de lei n° 

22/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos dos servidores públicos municipais do Poder Executivo de Cascavel, a 

título de revisão geral anual e dá outras providências. Em discussão o projeto. Em 

votação. Proceda a votação nominal, senhor secretário. (Não houve voto contrário) 

(Foram favoráveis os vereadores: Aldonir Cabral, Celso Dal Molin, Cláudio Gaiteiro, 

Fernando Winter, Ganso Sem Limite, João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Jorge 

Menegatti, Marcos Rios, Luiz Frare, Nei H. Haveroth, Paulo Porto, Pedro Martendal, 

Professor Paulino, Robertinho Magalhães, Romulo Quintino, Rui Capelão, Vanderlei 

Augusto da Silva e Walmir Severgnini) – Secretário: 19 votos favoráveis e nenhum 

contrário. – Presidente: Com 19 votos favoráveis e nenhum contrário, aprovado em 

segunda votação o Projeto de lei n° 22/2016. Passamos então, pra segunda discussão 

do Projeto de lei n° 23/2016, que dispõe sobre alterações no plano de cargos, 

vencimentos e carreiras do servidor público municipal da Lei municipal nº 3800/2004. 

Em discussão o projeto. Em votação. Proceda a votação nominal, senhor secretário. 

(Não houve voto contrário) (Foram favoráveis os vereadores: Aldonir Cabral, Celso Dal 

Molin, Cláudio Gaiteiro, Fernando Winter, Ganso Sem Limite, João Paulo de Lima, 

Jorge Bocasanta, Jorge Menegatti, Marcos Rios, Luiz Frare, Nei H. Haveroth, Paulo 

Porto, Pedro Martendal, Professor Paulino, Robertinho Magalhães, Romulo Quintino, 

Rui Capelão, Vanderlei Augusto da Silva e Walmir Severgnini) – Secretário: 19 votos 

favoráveis e nenhum contrário. – Presidente: Com 19 votos favoráveis e nenhum 

contrário aprovado em segunda votação o Projeto de lei n° 23/2016. Antes de 

encerramos a sessão, lembro aos senhores que, as outras sessões extraordinárias 
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serão feitas a partir das 14:30 horas, pra deliberar em primeira e segunda votação os 

Projetos de lei n° 25 e nº 14, ambos dizem respeito ao servidor público municipal. 

Sendo o que tinha, encerro a presente sessão extraordinária. O presidente encerrou a 

presente sessão extraordinária às onze horas e onze minutos. E nada mais havendo a 

tratar e a constar, foi transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente ata, que 

depois de lida e aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo 

Presidente que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  
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